

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 95 «Росточек» города Волжского Волгоградской области

СЦЕНАРИЙ РАЗВЛЕЧЕНИЯ

на тему:

«МЫ ЖИВЕМ В РОССИИ»

Составила и провела:
воспитатель 1 кв.категории
Аксенова
Татьяна Анатольевна

г.Волжский
11.06.2014

Под музыку «Солнечный круг» дети с разноцветными ленточками (белые, синие, красные) входят на площадку, проходят круг почета. Как только музыка обрывается, дети становятся вокруг цветных обозначений в кружок, таким образом делая 3 круга. Поднимаем ленточки вверх, машем ими, хлопаем в ладоши.

Игра «Соберись в кружок»(2-3 раза)

В: Ребята, а знаете ли вы как называется наша Родина? В каком государстве мы с вами живем? (*Ответы детей*). Сегодня мы хотим вам предложить отправиться в путешествие по нашей Родине-России. Давайте сядем с вами в поезд, поскольку путь нам предстоит неблизкий, и отправимся в дорогу.

Под музыку «Паровоз из Ромашково» организуется поезд и отправляется в путь.

В: Ребята, обратите внимание, как широки и необъятны российские просторы! Как много вокруг полей, лесов, морей и рек! А сколько больших городов и маленьких деревушек! Велика наша страна-Россия! Но вот наш поезд прибывает в столицу нашей родины-город-герой....(*Москва*). **Детям предлагается сесть на лавочки.**

Стихи детей группы №6.

1. Родина-слово большое, большое! Пусть не бывает на свете чудес,
Если сказать это слово с душою, Глубже морей оно, выше небес.
В нем уместается ровно полмира: мама и папа, соседи, друзья,
Город родимый, родная квартира, бабушка, садик, котенок и я.
Зайчик солнечный в ладошке, куст сирени за окошком,
И на щечке-родинка, это тоже Родина.
2. Я узнал, что у меня есть огромная семья: и тропинка, и лесок, в поле каждый колосок,
Речка, небо голубое-это все мое, родное!
Россия-это родина моя. Всех люблю на свете я!
3. В детском садике узнали мы прекрасные слова,
Их впервые прочитали: мама, Родина, Москва.
Пролетят весна и лето, станет солнечной весна,
Озарятся новым светом мама, Родина, Москва.
Солнце ласково нам светит, льется с неба синева,
Пусть всегда живут на свете мама, Родина, Москва.
4. Нет края на свете красивей, нет родины в мире светлей!
Россия, Россия, Россия- что может быть сердцу милей?
И если бы нас вдруг спросили: «А чем дорога вам страна?»
-Да тем, что для нас всех Россия-как мама родная, одна!
5. Что мы Родиной зовем? Дом, где мы с тобой живем.
И березки, вдоль которых рядом с мамой мы идем.
Что мы Родиной зовем? Поле с тонким колоском,
Наши праздники и песни, теплый вечер за окном.
Что мы Родиной зовем? Все, что в сердце бережем
И под синим-синим небом флаг России над Кремлем.

Под музыку появляется экскурсовод.

Э: Здравствуйте, уважаемые гости столицы! Мы с вами находимся на главной площади страны. Знаете ли вы, как она называется? (*Ответы*) Откуда произошло это название? Чем прославилась Красная площадь? Верно, на Красной площади в Кремле

находится правительство России. А кто является главой нашего государства? Как его зовут? В любой стране мира есть свои государственные символы. Есть они и у России. Ребята, вы можете их назвать? *(Ответы детей)*

Э: Давайте внимательно рассмотрим герб России. Что вы можете о нем сказать? Верно, на гербе изображен всадник, поражающий копьём змею,-победа добра над злом. Этот всадник-Георгий Победоносец. А золотой двуглавый орел- это образ солнца и солнечной колесницы: Солнце восходит на востоке, совершает свой дневной путь и заходит на западе нашей страны. Вот поэтому одна голова смотрит на восток, а другая- на запад. –Ребята, скажите, пожалуйста, где можно встретить изображение герба? Верно, на вывесках государственных зданий, на государственных машинах, самолетах, монетах.

В: А знаете, уважаемый экскурсовод, у русского народа символом России считается русская березка. И наши девочки сейчас исполняют замечательный танец.

Под песню «У моей березки» девочки исполняют танец с ленточками.

Э: Ребята, а что вы можете сказать о флаге нашего государства? Какого он цвета? Что означают эти цвета? Верно, это цвета природы, доброты и красоты. Белый-символ мира и чистоты, синий- неба, правды, красоты, красный-огня, отваги и любви.

Игра «Изобрази флаг» (по группам)

(танец с цветными ленточками ,

как музыка заканчивается, дети раскладывают ленточки по цветам на 3 полоски)

Э: Ребята, а знаете ли вы о том, что каждое государство имеет не только герб и флаг, но еще и главную музыку страны? А как она называется? Правильно, гимн. Как ее надо слушать, вы знаете? Давайте все вместе встанем. Пусть прозвучит сейчас для вас Гимн Великой нашей державы-России.

Звучит гимн России. Все слушают, стоя.

В: Спасибо вам, уважаемый экскурсовод. Как много интересного мы узнали о главных символах России, побывав в столице нашей Родины Москве. Ребята, подскажите, а кто живет в Москве? Как называют этих людей? *(Москвичи)* А мы кто с вами? *(Волжане)* Где мы живем? *(В городе Волжском)* А вы знаете, как называется наш родной край? *(Волгоградская область)* А какой главный город в нашей области? *(Волгоград)*. Пора нам с вами отправляться в наш родной край! Через всю Россию течет могучая река Волга! Наш город Волжский находится на ее левом берегу, поэтому я предлагаю нам плыть на корабле, чтобы еще раз полюбоваться с палубы корабля родной волжской землей.

Под музыку «Катерок» делаем большой круг, изображаем плавание.

В: Здравствуй, земля волжская! Ребята садитесь на стульчики, давайте послушаем стихи о родных просторах детей группы №1.

Р1: Поезжай за моря-океаны, надо всю землю пролети.

Есть на свете различные страны, но такой, как у нас , не найти.

Глубоки наши светлые воды, широка и привольна земля,

И гремят , не смолкая заводы, и шумят, расцветая поля.

Р2: Кремлевские звезды над нами горят, повсюду доходит их свет.

Хорошая Родина есть у ребят, и лучше той родины нет!

Р3: Утром солнышко встает, всех на улицу зовет.

Выхожу из дома я : Здравствуй, улица моя!»

Я пою, и в тишине подпевают птицы мне.

Травы шепчут мне в пути: «Ты, скорей, дружок расти!»

Отвечаю травам я, отвечаю ветру я,

Отвечаю солнцу я: «Здравствуй, Родина моя!»»

Р4: Если долго-долго-долго в самолете нам лететь.

Если долго-долго-долго на Россию нам смотреть.

То увидим мы тогда и леса, и города.

Океанские просторы, ленты рек, озер и горы.

В: Любим мы с вами праздники отмечать, 12 июня вся наша страна отмечает День независимости России! Будет праздник и в нашем родном городе. Предлагаю ребятам 6 группы в честь праздника устроить салют из мыльных пузырей, а ребятам 1 группы нарисовать праздничную клумбу с цветами в подарок нашему любимому городу.

Песня «Город Волжский»

Праздничный салют из мыльных пузырей и рисунки-подарки.

Дети садятся на места.

В: Волжский- это наша с вами Родина. Но у каждого из нас есть своя, самая близкая, самая любимая маленькая родина- это тот дом, в котором мы живем, где живут наши мамы и папы. А днем, когда взрослые уходят на работу, мы живем в детском саду. Значит, это тоже наша маленькая родина. Сейчас ребята 6 группы исполнят нам песню про наш любимый детский сад.

Индивидуальная песня «Детский сад»

В: Вот и закончилось наше путешествие. Теперь я уверена, что вы, мои дорогие мальчишки и девчонки, горячо любите свою Родину_ Россию и малую родину- родной волжский край., и самую маленькую, но такую близкую родину-это свой родной дом и наш детский сад!

Праздничная дискотека.

«Дети 21 века», «Давай замри»